



城南蝶变,开启人居新时代

本报记者 李冬梅

近年来,随着大同城市建设的日新月异,城市面积不断扩张,大同各个区域的发展都迎来了机遇。如果说大同城市向东发展是天时,那么向南扩张就是地利。开源街成为承接城市向南发展的重要地带,众多开发商纷纷落子城南,未来城南区域发展的步伐将会越来越快,发展的势头也将越来越好。规划的利好、政策的加持、产业的发展、交通的完善,都将助力城南建设品质的提升。

2022年,以开源街为轴,继续形成城市向南发展的态势,构建“城南中心”发展新板块,助力城南蝶变。



大同南站附近成为热门区域,交通便捷的开源桥成为连通城市的交通要道。继同煤快线开通之后,更是打通了御东的交通要道,为南站区域加注了发展的砝码,为城市居民带去诸多便利。以开源桥为轴,沿线地块被众多房地产公司看好,纷纷抢滩,南站区域已成为一片投资兴业的热土。群雄逐鹿之间,南站的发展空间与发展潜力被更多人瞩目。

南站区域的火热,使得南站附近的品质楼盘发展迅速。碧水云天·新尊府、新水湾·龙园等相继交房,东方家园、恒大悦府、太和道等不断加推上市,开源·金懋府、九如花园等正在火热建设中,南站区域成为御东楼市最热闹的区域。

至此,南站区域已然成为高端楼盘聚集之地,这里不仅集中了近几年不同时期的地王项目,也集中了众多的品牌开发商。恒大地产有多个项目聚集于此,而本地的实力地产,如翔龙地产、华瑞地产、山煤富利达、海晟集团等也在这个区域重金打造品质楼盘。

可以说,这个区域已成为众多房地产企业看好的风水宝地,同时也将区域楼市的发展推向新高潮。产品定位不断升级,对区域人居面貌的发展起到积极的推动作用。



路网升级,价值凸显

自大同南站投入运营后,南站区域迎来了更加迅速的发展,为沿线区域的交通网络建设、产业结构升级等带来了更多机遇。高铁不仅拉近了城市之间的距离,也迅速扩大了城市的规模,给城市经济带来了飞速的发展,南站区域已成为城市发展区域板块的风向标。

区域发展除了政策导向与交通升级之外,品牌房企的加入也同样为板块增色,城南土地市场活跃,

商圈林立,尽享繁华

近几年,大同向城南扩张的步伐加快,最显著的就是城南商圈。从南环路往南,曾经的东关批发市场整体迁移至城南,造就了现在的东信广场及云中商贸城的繁华盛景。而上悦城、电商产业园、红星美凯龙等商业体系,将城南的生活配套、业态分布完善起来,满足了城南居民对于购物、餐饮、休闲、娱乐、商务办公、家居建材、仓储物流、电商贸易等一切需求,提高了人们的生活品质。而大同三中、平城区14校更为城南的快速发展提供了良好的契机。同时,城南的交通更是四通八达,长途客运站、公交总站、高速路口、南环路畅达,开源桥通车,城市交通全面发展,不断推动城市向南发展。

随着东信商圈的日益成熟,周围小区林立,住宅人口密集,各大地产开发商当然不会错过如此良机。以开源街为轴,先后涌现了华阳日月城、华阳星月城、梧桐苑以及悦城·金懋府、碧桂园·凤栖台等品质楼盘,不仅是为城南加注了发展的砝码,更提升了城南居民的居住品质。

如今的城南早已成为房企抢滩的重点板块,依托于高铁资源与同煤快线便捷的交通网络,区域配套的繁

添加,一站式教育体系的配备,商业等多方面发展,使得区域升值空间日渐明显,城南凭借区位优势,资源优势,成为我市难得的宜居之地,成为购房者眼中的“香饽饽”。



开源·金懋府



春节临近,家政市场需求旺

随着春节临近,不少市民将家庭大扫除提上日程,家政服务因此进入需求旺季。近日,记者走访我市几家家政公司发现,许多市民从去年12月底就开始预定家政保洁服务,市场供不应求,行情火爆,价格也水涨船高。

保洁提前预约

“本来想过了腊八找个家政来帮忙把家里全部清扫一遍,没想到咨询好几家保洁公司都需要预约。”市民黄女士说,平日里都是自己在家简单搞下卫生,一年到头也没擦过玻璃,现在

价格水涨船高

随着节前家政服务市场的火爆,保洁业务的订单已排到腊月底,各种家政服务项目的价格也涨了上去。据一家家政公司的负责人介绍,目前大部分家政公司保洁费是按面积来计算的,由于今年人工费和各种保洁材料费用的上涨,现在不少公司的保洁价格也有小幅上涨。“按照以往的经验,每年临近春节的前10天都是保洁服务的高峰期,估计到了那时候,保洁服务的价格很有可能还会再涨。”

这位负责人告诉记者,临近年底,他

们推出的保洁项目主要包括墙面、地板、玻璃、厨房、卫生间的卫生保洁等,如果想进行深度保洁还需另外计费,比如如油烟机、吊灯、真皮沙发等保养。

另外,业内人士提醒,在选择家政服务时,尽量选择信誉好、服务规范合法的家政服务公司。在腊月旺季里,最好提前预约,同时要与家政公司约定好服务内容、价格、项目及家政公司应承担的责任等,注意留存相关票据凭证。因涉及家政服务人员的安全问题,千万不要一时兴起或贪图便宜,单独与家政服务人员“私约”,避免出现问题后难以维权。

冬梅



新水湾·龙园清盘促销

作为翔龙地产以新理念、新材料、新科技、新工艺打造的全新样板小区,新水湾·龙园自上市以来,就以高品质受到广大市民热捧。日前,为回馈广大市民对“龙园”产品的信赖与支持,“龙园”项目开启岁末清盘活动。

2020年10月31日,新水湾·龙园正式交房,以完美品质、大美园林和完善配套赢得广大业主和社会各界的高度认可。业主收房后都十分满意,他们表示:“龙园房子永远值得依赖。”通过老业主的认可,口口相传,新水湾·龙园

的销售业绩一直保持良好态势,目前小区多栋楼栋已经售罄,房源所剩无几,已经进入清盘季。

据悉,1月1日~2月16日,“龙园”产品开启岁末清盘活动。新水湾·龙园现房每平方米6900元起,珍藏房源享老业主开盘价;老带新或老业主再购,成功签约住宅,享5年物业费,成功签约商铺奖励5万元~10万元现金。除此之外,水泉湾·龙园、亲水湾·龙园、新水湾·龙园商铺一律8.5折,机会难得,欲购从速。

冬梅



悦家物业喜获“优秀物业”称号

近日,大同市房地产和物业管理协会授予悦城帝景小区的悦家物业“大同市廉租保障住宅项目优秀物业服务企业”奖牌。

悦城帝景小区是大同悦城浩达地产公司承建的高品质景观生态安置社区,是大同市重点回迁安置项目,由悦家物业负责管理。该小区于2021年6月22日开始交房,住宅总住户1303户,沿街商铺48个。

悦家物业是悦城浩达地产子公司,所服务的小区包括有悦城·金茂园、悦城·文昌里、御河十号等品质社区,悦城帝景小区物业经理表示,物业一直以“业主至上、服务第一”的宗旨为业主服务,“誓要打造回迁安置领域中的样板小区,为回迁居民提供一个安全、文明、舒适的生活环境,让更多人感受到物业带来的贴心服务与真诚付出”。田志新

全员“备战” 安全迎“春”



过了腊八就是年,为迎接新春到来,我市各个小区开始“备战”春节,以确保业主安度新春假期。

福盛水岸小区为了让业主尽早感受到年的喜庆,物业服务中心对小区进行了全面的装饰,扮靓园区。同时物业员工们对小区的玻璃、地面、墙面、地库等进行了清洁,给小区环境卫生做了一次大扫除。物业员工还对水电设施进行了维护、检修等,确保春节期间水电设施正常运行,给业主提供一个安全放心、温馨和谐的居住环境。

福盛水岸小区物业还贴心地为业主们准备了春联,提前登记了老年业主的情况,以便上门提供张贴春联的服务,此举受到众多业主的好评。

腊八送爱心 “粥到”暖人心

俗话说“腊八腊八,冻掉下巴”,腊八这天喝腊八粥是中华民族的传统,在这天,碧水云天·颐园小区举办了“心系业主,温暖腊八、爱心送粥”活动,在寒冬里温暖了业主们的心。

1月10日一大早,碧水云天·颐园小区的物业工作人员早早行动起来,将精心熬制的几大锅热气腾腾的腊八粥放在小区门口,给早上的业主送上一碗热粥,在农历腊八节这个传统节日里,将云泉物业的一份温暖,一份惊喜,一份美好祝福传递给业主。

“一碗腊八粥,温暖在心间”伴随太阳升起,出门的业主渐渐多起来,出去买菜的阿姨,送孩子上学的妈妈,急匆匆上班的小伙子小姑娘,出去遛弯的大爷大妈们,在他们出小区大门之际,物业的工作人员将一碗碗热气腾腾的腊八粥递到业主的手中,这一份

惊喜让匆忙的业主们放慢了脚步,业主自觉地排着队,从物业员工手中一碗一碗地接过粥。

“听着业主们的一声谢谢,在今冬最寒冷的时候看到他们脸上绽放的笑容,这一大早的忙活真值了。我们送的不仅仅是腊八粥,是心意,是新年的祝福,我们希望业主们能在腊八感受到幸福的味道。”碧水云天·颐园物业站站长于雅平说。

腊八粥的香味久久不散,浓厚的节日气氛中映衬着业主们的笑脸。喝好腊八粥,过好腊八节,体现了云泉物业与业主这个大家庭的温暖。云泉物业将以此次腊八节送粥活动为契机,加强与业主的沟通与互动,认真总结工作方式方法,切实在以后的工作中提高物业服务品质,提高业主的满意度,让业主享受到云泉物业优质的物业服务。

芳菲



筑牢小区防疫安全网

为切实做好社区新冠肺炎疫情防控工作,枫林逸景系列小区严格落实“常态化+应急”疫情防控措施,实施全面监控,24小时严把出入口,加强巡逻岗对社区的防控力度,并对社区公共区域进行消毒,重点关注电梯面板、大堂、门把手、主要出入口等区域,认真守好小区防疫“门”,筑牢小区防疫安全网。

李冬梅

随着春节临近,不少市民将家庭大扫除提上日程,家政服务因此进入需求旺季。近日,记者走访我市几家家政公司发现,许多市民从去年12月底就开始预定家政保洁服务,市场供不应求,行情火爆,价格也水涨船高。

保洁提前预约

“本来想过了腊八找个家政来帮忙把家里全部清扫一遍,没想到咨询好几家保洁公司都需要预约。”市民黄女士说,平日里都是自己在家简单搞下卫生,一年到头也没擦过玻璃,现在